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Rybnik, dn. 06.02.2024 r.

Wyjasnienia do ztozonych zapytan

Dotyczy: ,Konkursu ofert na udzielanie swiadczen zdrowotnych w okresie od
01.03.2024 do 28.02.2025 w zakresie ustug teleradiologii.”

W dniu 05.02.2024 roku do Samodzielnego Publicznego Zaktadu Opieki Zdrowotnej
Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego nr 3 w Rybniku wplynety ponizsze pytania:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu opisu badania RTG
w trybie planowym do 72 godz.?

Odpowiedz: Przyjmujacy zamdwienie podtrzymuje zapis warunkéw przystgpienia do
konkursu, ktory brzmi ze opis badania RTG w trybie planowanym bedzie wykonany w ciggu
48 godz. od chwili otrzymania petnych danych.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu opisu badania RTG
w trybie CITO do 3 godz.?

Odpowiedz: Przyjmujacy zamdwienie  podtrzymuje zapis warunkdw przystgpienia
do konkursu, ktory brzmi ze opis badania RTG w trybie CITO bedzie wykonany w ciggu 2
godz. od chwili otrzymania petnych danych.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu opisu badania TK
w trybie CITO oraz TK — poréwnawcze w trybie CITO do 3 godz.?

Odpowiedz: Przyjmujgcy zaméwienie podtrzymuje zapis warunkéw przystapienia
do konkursu, ktéry brzmi ze opis badania TK w trybie CITO oraz TK — poréwnawcze w trybie
CITO bedzie wykonany w ciggu 2 godz. od chwili otrzymania petnych danych.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu opisu badania TK angio
w trybie CITO oraz TK angio— poréwnawcze w trybie CITO do 3 godz.?

Odpowiedz: Przyjmujacy zamdéwienie podtrzymuje zapis warunkéw przystgpienia do
konkursu, ktdry brzmi ze opis badania TK angio w trybie CITO oraz TK angio— poréwnawcze
w trybie CITO bedzie wykonany w ciggu 2 godz. od chwili otrzymania petnych danych.
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Pytanie nr 5: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydiuzenie czasu obisu badania MR
w trybie planowym do 96 godz.?

Odpowiedz: Przyjmujgcy zamowienie podtrzymuje zapis warunkdw przystgpienia do
konkursu, ktory brzmi ze opis badania MR w trybie planowym bedzie wykonany w ciggu 72
godz. od chwili otrzymania petnych danych.

Pytanie nr 6: Czy Zamawiajacy zrezygnuje z zapisow dotyczacych opiséw badan MR
w trybie pilnym ( do 24 godz.) oraz CITO ( do 2 godz.)?

Odpowiedz: Przyjmujgcy zamdwienie nie rezygnuje z zapisu warunkdw przystgpienia do
konkursu, ktory brzmi ze opis badania MR w trybie pilnym bedzie wykonany w ciggu 24
godz. od chwili otrzymania petnych danych a opis badania MR w trybie CITO bedzie
wykonany w ciggu 2 godz. od chwili otrzymania petnych danych.

Pytanie nr 7: Czy Zamawiajgcy zrezygnuje z wymogu podawania numeru PESEL lekarzy
wspotpracujgcych z Wykonawcg? Pesel zalicza sie do wrazliwych danych osobowych. Jesli
nie, prosze o podanie podstawy prawnej dot. koniecznosci podania nr PESEL.

Odpowiedz: TAK, Przyjmujgcy zamowienie rezygnuje z wymogu podawania numeru PESEL
lekarzy wspotpracujgcych w Wykonawca.

Pytanie nr 8: Prosimy o rezygnacje z zapisu par. 3 pkt. 5 d) Umowy. Jest on niezgodny
Z zapisami przepisow prawa w szczegolnosci Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 11
kwietnia 2019 r. w sprawie standardow organizacyjnych opieki zdrowotnej w dziedzinie
radiologii i diagnostyki obrazowej wykonywanej za posrednictwem = systemow
teleinformatycznych. Dodatkowo firma wykonujgca ustugi teleradiologiczne nie ma
technicznych ani prawnych mozliwosci wgladu do systemu informatycznego szpitala

w ktorym zatrudnieni rezydenci wykonujg opisy badan a tym bardziej autoryzacji opisu
wykonanego w systemie szpitalnym.

Odpowiedz: TAK, Przyjmujgcy zamdwienie rezygnuje z zapisu par. 3 pkt 5d).

Pytanie nr 9: Prosimy o zgode na wydtuzenie terminu przesytania faktur do 10 dnia
kolejnego miesigca za dany miesigc rozliczeniowy.

Odpowiedz: Przyjmujgcy zamoOwienie wyraza zgode na wydtuzenie terminu przestania
faktur do 10 dnia nastepnego miesigca za miesigc poprzedni.
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